

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

PEDAGOGICKÁ FAKULTA

KATEDRA VÝTVARNÉ VÝCHOVY

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: **Dominika Svobodová**

Název bakalářské práce: **Pocta Karlu Malichovi**

Studijní obor: **VV(u)**

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: **Mgr. et Mgr. MgA. Petra Vichrová**

Pracoviště a pracovní zařazení: **KVV PF JU, odborná asistentka**

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení				
	stupeň	A	B	C	D
	číselné vyjádření	1	2	3	4
splnění formálních náležitosti kvalifikační práce	x				
vlastní postoje a hodnocení		x			
metodická úroveň zpracování	x				
úroveň práce s odbornou literaturou a rozsah odborných zdrojů		x			
stylistická a jazyková úroveň		x			
odborná úroveň projektové*/výzkumné* části práce teoreticko –projektové*/výzkumné*(A)	-	-	-	-	-
vazba obsahu teoretické části práce na část praktickou **	x				
odborná úroveň technického provedení praktické části práce **		x			
odborná úroveň výtvarně vyjadřovacích prostředků praktické části práce ** (A)	x				
tvůrčí úroveň praktické části práce **	x				
uplatnění práce v praxi / výuce (A)	-	-	-	-	-
Celkové hodnocení bakalářské práce		x			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Kvalifikační práce Dominiky Svobodové mapuje život a dílo Karla Malicha a přibližuje dobu, ve které autor tvořil. Jsou zde reflektována inspirační východiska jeho tvorby a práce s energií přírody i energií vlastního těla, kterou zviditelňoval ve svých dílech. Teoretická část předložené bakalářské práce komparuje dostatečné množství literatury a zároveň celý text příjemně provázejí osobní výpovědi K. Malicha. Výtka je vedena spíše směrem absentujícího textu autorského a chybějícího zahraničního zdroje.

Praktická část je celkem zdařilým. Práce vykazuje podobnou trajektorii jako Malichova tvorba. Reaguje na jednotlivá východiska jak jeho malířského, tak i sochařského díla, ale zároveň reflektuje vnitřní pnutí autorky v nelehké době koronavirové krize. Přípravné skici i závěrečné malby jsou odrazem duševní energie autorky a vypořádání se s aktuální situací.

Na základě výše zmíněného hodnocení doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení **velmi dobrý**.

Otázky k obhajobě: -

Datum a podpis vedoucího bakalářské práce: 15. 8 .2020



* nehodící se škrtněte

** vyplňuje se pouze u prakticko-teoretických prací

(A) zvýšený podíl na výsledném hodnocení

Klasifikační stupnice

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ
<u>B</u>	<u>2</u>	<u>VELMI DOBRÝ</u>
C	3	DOBRÝ
D	4	NEVYHOVĚL